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Referat af ordinær generalforsamling onsdag den 12. november 2025 
 

Pkt. 1: Valg af dirigent og referent 

Vibeke Lund blev valgt til dirigent, og Lise Kristoffersen blev valgt til referent. Dirigenten 
konstaterede, at generalforsamlingen var korrekt indkaldt iflg. vedtægterne. 
 

Pkt. 2: Bestyrelsens beretning v. formand Knud Hansen 

”Velkommen til Generalforsamling 2025. Vi er p.t. 89 medlemmer – uændret med +1 og -1. 
Hvilket jubelår! 50 år er ingen alder, og så alligevel er det flot at vi har været 50 år undervejs 
fra kåde teenagers til sindige turcyklister med både mod og kræfter til at blive ved og ved. 
Godt nok i et andet tempo end i 1975, men stadig med friskhed i hoved og ben.  
 
56 – seksoghalvtreds – medlemmer deltog i markeringen af de 50 år på selve dagen for stif-
telsen den 15. april. 3 medlemmer har været med hele vejen og stod for turen. Den blev 
gennemført i rimeligt forårsvejr og afsluttet med flot turcyklistkage og løgnehistorier på 
Konditorgården. 
 
Ligeledes var 35 turcyklister draget til Frederiksværk vandrerhjem på 3 dages jubilæumstur i 
pinsen. Trods vejrgudernes varsel forblev det ved en formiddagsregn og 2 x 2 gode heldags-
ture med mad, sang og godt humør. Heldigvis var nogle hytter renoveret, så indkvarteringen 
var i top. 
 
Årets bedrøvelige begivenhed indtraf, da Tom ganske pludseligt og alt for tidligt døde. Tom 
har gennem årene været en vigtig brik i Turcyklisterne. Hans og Susannes årlige ture til Sve-
rige, hans grundige og detaljerede planlægning af ture. Hans store kendskab til hver en grus-
sti og mindesmærke på det ganske Sjælland har været en vigtig del af klubben og bidraget til 
bl.a. cykelturistugerne til opdagelsesrejser i den sjællandske natur. Skal vi mindes Tom med 
1 minuts stilhed. 
 
Tom kunne af gode grunde ikke deltage på den Sverigestur som han sammen med Lis havde 
planlagt. Men den var som sædvanlig overtegnet og var igen en succes. Det forlyder dog at 
nogle blev lidt overrasket af bakkerne på Hallandsåsen. 
 
Der har også i år været god plads i turkalenderen. Der er fortsat plads til friske turledere med 
fantasi til at vise hvor skønt et land vi har at cykle i. Det ligger på nogle få og tak til dem. Og i 
år tænker jeg det er på sin plads at rette en stor tak til Vibeke for de mange turreferater. Der 
er stor opbakning om de hverdagsture der blive gennemført. Det har dog knebet med at få 
besat dem alle. Måske skulle vi overveje flere hverdagsture i perioder hvor der kan forventes 
større tilslutning. Og så er der klubfrokosterne. Smørrebrød og snaps synes at være popu-
lært. 
 
Der har igen været stor tilstrømning – tit over 10 til onsdagstræningen – FLOT! Også de halv-
hurtige om tirsdagen har været godt besøgt. Det ser ud til at der stadig er stort behov for at 
motionere, og mon ikke det sociale spiller en væsentlig rolle. Vi har heldigvis været begun-
stiget med godt vejr, så meget har kunnet gennemføres. Vinter-onsdagsturene har her i sæ-
sonstart også pænt fremmøde. 
 
Klubmøderne er velbesøgte når der er program – læs billeder. Der har været en enkelt bil-
ledaften i marts med Lise, som var velbesøgt. Nytårsfrokosten var igen i år velbesøgt, og det 
nye koncept blev vel modtaget, og tak til Finn Ørslev og Pauli for de dejlige lagkager.  
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Og så holdt Børge fest for turcyklisterne. Tak Børge. 
 
Grillaftenerne i Vestskoven er gennemført med stor tilstrømning og i godt vejr. 
 
Til slut tak for endnu et glimrende år med masser af aktivitet og socialt samvær”. 
 
Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning.  
 

Pkt. 3: Regnskab for 2024/2025 og budget for 2025/2026 v. kasserer Flemming Nielsen 

Kassereren gennemgik regnskabets poster: 
 
”Da turcyklisterne havde 50-års jubilæum i 2025, blev der afsat 20.000 kr. til at fejre 
jubilæet. Pengene blev fordelt med 5.700 kr. til jubilæumskaffe og -kage den 15. april i 
Pederstrup, og der blev givet tilskud på 13.300 kr. til en jubilæumstur til Frederiksværk. 
Dette medførte at klubbens egenkapital faldt fra 48.074 kr. til 28.853 kr.  
 
Vores bankbeholdning er på 33.853 kr. Her er der afsat 5.000 kr. til betaling af vores sidste 4 
blade, som vi endnu ikke har fået regning på.  
 
Budgettet for regnskabsåret 2025/2026 er på ca. 30.000 kr. i både indtægter og udgifter, 
dvs. uændret egenkapital. Flere detaljer om vores økonomi kan findes på hjemmesiden un-
der ”Generalforsamling m.v.”.” 
 
Kassererens regnskab blev taget til efterretning. 
 
Pkt. 4: Behandling af indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag. 
 
Pkt. 5: Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent hvad angår almindeligt kontingent på 350 kr. og 
husstandskontingent på 600 kr., men en stigning på passivt medlemskab (bladabonnement) 
fra 100 til 150 kr. 
 
Ændringen af kontingentet blev vedtaget. 
 

Pkt. 6: Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

Formand og kasserer vælges for 2 år og er på valg i hhv. ulige og lige år. De menige bestyrel-
sesmedlemmer og suppleanter er på valg hvert år.  
 
Valg af formand: Knud Hansen blev genvalgt. 
Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer: Aksel Koplev, Birgit Rudolph og Mariann Jørgensen blev 
genvalgt. 
Valg af 2 suppleanter: Toni Lunding og Janne Engmann blev genvalgt som hhv. 1. og 2. sup-
pleant. 
 

Pkt. 7: Valg af revisor og revisorsuppleant 

Jens Spelmann blev genvalgt som revisor, og Børge Nielsen blev genvalgt som revisorsupple-
ant. 
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Pkt. 8: Nedsættelse af udvalg 

Bladredaktion: Birte Søltoft og Aksel Koplev blev genvalgt. 
Bladudsendelse: Flemming Nielsen blev genvalgt.  
Hjemmesiden/webmaster: Aksel Koplev blev genvalgt. 
Klubaften: Merete Jørgensen, Børge Nielsen, Hanne Jensen og Gitte Kofoed blev genvalgt.  
Klubaftenkoordinatorer: Johan Knudsen og Jens Spelmann blev genvalgt. 
Turplanlægningskoordinator: Johan Knudsen blev genvalgt. 
Nytårsfrokost søndag den 18. januar 2026 kl. 13.00: Børge afholder nytårsfrokost på Restau-
rant Halvlej i Hvidovre, i stil med hans nyligt afholdte fødselsdagsarrangement. Klubtilskud 
på 50 kr.  
Prisen vil lande på 250 kr. inkl. drikkevarer som Børge afholder udgiften til.  
Finn Ø vil ”brygge” snapsen.  
Mariann tilbyder at stå for gåturen kl. 11.00.  
Børge forfatter indlæg til bladet og hjemmeside. 
 
Pkt. 9: Evt. 

Finn Ø spørger til planer for billedfremvisninger på de kommende klubaftener. Merete og 
Knud har fotos på bedding. Nicolai Bangsgaard foreslås, men han ligger i den dyre ende… 
Mon Lone og Anne Marie kunne lokkes til at vise fotos fra deres mange ture? Johan og Jens 
vil gå videre med de forskellige forslag. 
 
Flemming informerer om at Lone er i gang med at booke campingplads mv. på Sjælland ifm. 
planlægning og afholdelse af en ”cykelturistuge” i uge 30. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden og lukkede generalforsamlingen. 
 
 
 
Referent    Dirigent 
Lise Kristoffersen    Vibeke Lund 


